
金立小学校の教育についてのアンケート（保護者）１月実施

番号    　　　　 調　査　項　目 そう思う

どちらか

といえば

そう思う

どちらか

といえば

そう思わ

ない

そう思わ

ない 加重平均
肯定的な回答

をした保護者

の割合

1
金立小学校の目指す子ども像（かしこい子、やさしい子、たくましい子、ふるさと
を愛する子）をご存じですか。

74 86 16 8 3.23 1 87.0%

2
子どもたちは、学級や学年、学校の友達や先生と楽しく学校生活を送ることがで
きていると思いますか。

106 75 5 0 3.54 2 97.3%

3
子どもたちは、自分のよさに気付き、自分に自信をもって、いろいろなことに前向
きに取り組もうとしていると思いますか。

73 97 16 0 3.31 3 91.4%

4
学校は、学校便り、学校ホームページ、各種お便り、学級通信や連絡帳などで
学校や学級の様子を分かりやすく伝えていると思いますか。

104 76 5 0 3.52 4 97.3%

5
子どものことで、学校から家庭へ連絡・相談をしたり、家庭から学校へ連絡・相
談するなど、学校と家庭との連携は図られていると思いますか。

82 90 14 0 3.37 5 92.5%

6
学校（金立小学校の教員）は、子どもたちからの相談や子どもの悩み・困り感な
どについて、適切に対応していると思いますか。

76 95 13 2 3.32 6 91.9%

7 子どもたちは、学校でしっかりと学び、学力を身に付けていると思いますか。 84 91 11 0 3.39 7 94.1%

8 子どもたちは、毎日、決められた宿題に取り組むことができていますか。 109 66 8 2 3.52 8 94.6%

9
学校（金立小学校の教員）は、子どもに分かりやすいように授業を行っていると
思いますか。

89 86 7 1 3.42 9 95.6%

10
学校（金立小学校の教員）は、子どもたちに学習習慣がしっかりと身に付くように
指導を行っていると思いますか。

89 90 5 0 3.44 10 97.3%

11
学校（金立小学校の教員）は、学習面や生活面で配慮を必要とする子どもに対
して個別の支援を行っていることを知っていますか。

88 80 11 5 3.35 11 91.3%

12
学校（金立小学校の教員）は、道徳の授業などを通して、思いやりの心や命の大
切さなど、豊かな心を育むことができていると思いますか。

91 84 10 0 3.44 12 94.6%

13
学校（金立小学校の教員）は、子ども同士のトラブルやいじめに対して迅速かつ
適切に対応していると思いますか。

77 89 16 2 3.29 13 90.2%

14
学校（金立小学校の教員）は、子どもたちの基本的な生活習慣、食習慣などが
身に付くように指導していると思いますか。

91 86 5 1 3.42 14 96.7%

15 子どもたちは、学校や家庭で読書に親しんでいますか。 57 79 42 8 2.99 15 73.1%

16
子どもたちは、登下校時や家庭・地域において、安全（交通ルールを守る、危険
な遊びはしない等）に気を付けて生活することができていますか。

90 87 9 0 3.44 16 95.2%

17 子どもたちは、学校のきまりを守って、学校生活を送っていると思いますか。 100 83 3 0 3.52 17 98.4%

18
学校は、地域や保護者の協力を得ながら、子どもたちがさまざまな体験活動に
取り組むことができるようにしていると思いますか。

102 76 8 0 3.51 18 95.7%

19
学校（金立小学校の教員）は、子どもたちの体力が向上するような教育活動を
行っていると思いますか。

79 86 19 1 3.31 19 89.2%

20
学校と地域（金立町）は連携しながら、学校や地域の行事に取り組んでいると思
いますか。

116 66 4 0 3.60 20 97.8%
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